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L ots of good stamps and items for you to dig through at great 
prices. A word of advice: use a ruler or straight edge to avoid 

bidding on the wrong item.
On another matter, I am still looking for a replacement. I have a step-by-

step instructional that I can email (or send by regular mail) to anyone who’s inter-
ested. This will give you an idea of what it takes to build and execute a Mail Bid Sale 

from beginning to end. You will receive at least two completed future sales so you will have 
some time to “get your feet wet” before doing one on your own. I will also provide assistance 

and advice. Finally, I will personally deliver the two completed future sales and any unprocessed 
material and supplies (in the lower 48 states). I will also hang around for a day or so to help you get 

started. Hey, my offer is getting better and better, don’t you think? Contact me by email, regular mail or call 
me, (562) 695-0104. Have a great time with this sale!

M a i l b i d s a l e #65 ~ s o m e n e w f e a t u r e s !

S a l e c l o s e s Aug. 15, 2015
Mike Crump, MBS manager

 Lot #	 Description                                Closes Aug. 15, 2015                                       Minimum Bid

United States
1	 #146, U, pair, gumside paper adhesion, thin. Looks good, MC, VG. CV $42.50.	   $7.50
2	 #248, U, pair, LC, perfs touch bottom of design, L side. CV $18.	   $3.00
3	 Three U pairs: #250, HC, F; 251, MC, F/VF; 252, LC, F. CV $64.	 $10.00
4	 U pairs: #265, LC, F/VF; 266, MC, VG; 267, MC, F/VF, rough perfs. CV $19.	   $3.50
5	 #390, coil, vert. pair, U, MC. CV $45.	   $8.00
6	 #453, U, coil, hor. pair, LC. CV $55.	 $10.00
7	 Used pairs: #495, MC, F; 496, MC, F/VF. CV $30.	   $6.00
8	 ERRORS: #1594, line pair, M, NG, ink skip; 2280, on piece, mis-perf; 2452, circus wagon coils,
		  strip of 5, misperf. Not the “Inverted Jenny” but interesting errors for the enthusiast.	    NMB
9	 Eagle in Flight. #2394, U, LC, F/VF, $8.75 denom. CV $8.	   $2.50
10	 #4439, MNH (self-adhesive on backing), block of 4, American landmark $18.30 issue, Bixby Creek
		  Bridge. CV $140. (Face value $73.20). Below face value!	 $60.00
11	 #4650, MNH (self-adhesive on backing), block of 4, American landmark $18.95 issue, Carmel
		  Mission, CA. CV $150.00. (Face value is $75). Below face value!	 $70.00
12	 1000 used stamps with face values up to $2. 62% commemoratives. Some dup. CV $250.	 $25.00
13	 Postal cards. 23 items, post office fresh, in clear protective covers. #UX58//UX117; UXC22, UXC23. CV $8.95.	   $2.00
Canal Zone
14	 Space fillers: #50, U, HC (sm. tear), (CV $17.50); 51, U, HC, (corner), ($14); 114, U, MC, SE, ($.65). Total CV $32.15.	   $1.50
U.N. Offices in New York
15	 20 beautiful S/S and mini sheets, all MNH: #324, 449, 493, 545, 579, 665, 685, 708, 708a, 736 (x2), 763, 769,
		  783, 788, 811, 836, 862, 875, B1. These are absolutely wonderful! CV $97.80.	  $30.00
U.N. Offices in Geneva
16	 20 gorgeous S/S and mini sheets, all MNH: #95, 137, 150, 172, 190, 272, 291, 306, 322, 324, 342,
		  348, 360, 361, 366, 379, 405, 422, 435, B1. Wow! CV $98.	 $30.00
U.N. Offices in Vienna
17	 20 excellent S/S and mini sheets, all MNH: #14, 54, 66, 87, 105, 188, 207, 222, 239, 241, 259, 265,
		  277, 278, 283, 296, 326, 346, 358, B1. CV $91.55.	 $30.00
Albania
18	 #147-153, MH, complete set. CV $13.25.	   $2.50
19	 #558, MNH, F/VF; 672, 674, 675, U, F/VF; 698, 699, MNH, F/VF; 700, MNH, F/VF; C70, MNH, VF. CV $37.50.	  $5.00
20	 #J27-J30, MH, HR. CV $7.60.	   $2.00
Algeria
21	 #B14-B26, MH, cpl set. Great looking valuable set, F/VF or better. You will not be disappointed. CV $135.75. Wahoo!	$27.00
Andorra (French Administration)
22	 Sports. MNH: 181, 190, 195, 198, 213. CV $13.85.	   $4.00
23	 Religious theme. MNH: #191-201, 214-216, 221. CV $12.45.	   $3.00
Aruba
24	 MNH. Three complete sets: #197-204, 207-210, 212-214. CV $29.90.	   $6.00
Australia
25	 #10, MH, wmk 8, F/VF, HR. Good appearance. CV $130.	 $35.00
26	 #39, U, wmk 9, F/VF, M to HC, partial “Newcastle” cancel. CV $37.50.	   $7.50
27	 #50, U, L to MC, F/VF, wmk 10. CV $22.50.	   $4.50
28	 #51, U, MC, F/VF, wmk 10. CV $14.	   $3.00
29	 #73, MH, HR, G. CV $25.	   $5.00
30	 Centenary of S. Australia. #159, 160, 161, U, L to MC, F/VF, cpl set. CV $14.35.	   $4.00
31	 Australian paintings SPECIMEN issue in attractive folder. Ausipex ’84 gold printing. #575 ($2 denom), 577 ($5),
		  579 ($10), MNH witt red “SPECIMEN” overprint. Normal CV would be $28.25. This item retailed for $50.	 $15.00
32	 Dinosaur S/S, #1374A, MNH. CV $8.25.	   $3.50
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33	 #1471a, booklet pane in original booklet, pristine. CV $14.	   $5.00
34	 #J64, J65, J66, J68, MLH, F/VF or better. CV $44.50.	 $18.00
35	 #J69, MLH, F. CV $100.	 $35.00
36	 #J70, MLH, F/VF. CV $57.50.	 $20.00
37	 #O4, U, L to MC, F/VF (some rough perfs). CV $26.	   $5.00
38	 Ret. omni exchange book with 66 used stamps, a few dups. Newer stamps. (2005-2013). ’13 CV $22.15.	   $4.00
Austria
39	 MNH: #632, 798, 1028, 1038, 1077, 1081, 1084, 1118, 1135, 1138, 1141. CV $4.90.	   $1.00
40	 #1042, MNH, S/S of 9 stamps, Coats of Arms. CV $3.25.	   $1.00
41	 Ret. circuit mostly M singles and sets, 91 stamps. Includes: #120 (CV $2.75), 481 ($4.50), B71-B76
		  ($5), B189-B196 ($10), N56 ($11.50), B9 ($8) and more. CV $100.	 $15.00
42	 Ret. circuit, approx 100 M & U stamps from 1970-1984, with values up to $3.50. CV $70.	 $15.00
Bahamas
43	 #112 (5 shillings denom), MLH, VF. ’11 CV $20.	   $5.00
44	 Ret. Omni Exchange Book. 62 mostly U stamps, #50//612. Also Cayman Islands, 11 stamps. 
		  10 CCV $59.38. Lotsa fun and a great deal!	   $6.00
Bangladesh
45	 Used. #97, 172, 242, O19, L to MC. CV $11.50.	   $2.00
Barbados
46	 #186, MH, F/VF; 237, U, MC, F/VF; 646, U, MC, F/VF; 871, U, M to HC, F/VF; 882, U, MC, F/VF. CV $10.40.	  $2.00
Barbuda
47	 Mint sets and singles (1969-1981 era). Includes #43-49 (CV $8.25), 113-129 ($22.40), 175 ($3.50), 186 ($10), others. CV $58.	 $10.00
48	 #170-175, MNH (short set); 178-181. CV $8.10.	   $2.00
49	 #322e, mini sheet, (318-322 + 4 labels), MNH. CV $11.	   $2.00
Belgium
50	 #26b, U, MC, design cut by perfs at bottom, Perf 14.5 X 14, Scott warns of forgeries. CV $90.	   $9.00
51	 #B1013, S/S, MNH. Sports: cycling, soccer, yachting, billiards. CV $7.50.	   $3.50
52	 Parcel post and railway stamps. MH: #Q267-Q272, Q274, Q276-Q277, Q279-Q282. CV $7.85.	   $2.00
53	 Parcel post and railway stamps. MNH: #Q373 (CV $12.50); Q385-Q387, cpl set. Wow! CV $34.50.	 $10.00
Benin
54	 #1107G, S/S, MNH. Butterfly. CV $5.	   $2.00
Bermuda
55	 #55, MNH, F/VF, (crease); 120A, MH, F/VF; 121D, U, LC, F/VF; 182A, U, S-O-N moderate cancel,
		  F/VF; 808, U, LC, F/VF. CV $11.75.	   $2.00
56	 Eight stamps, MH, HR, #81, 82, 84, 85, 87, 89-91. ’11 CV $27.55.	   $8.00
57	 #684, Used pair, nicely cancelled, LC, F/VF. High value of set. CV $38.	 $10.00
Brazil
58	 #716, U, LC, (crease); 902, MH; 911, 919, 950, 963, 970, 975, MNH; RA9, RAB1, MNH. CV $5.70.	   $1.50
59	 MLH: #718, 819, 820-821, 960, 1005, 1012, 1030-1031, 1106, 1120, 1156, 1196, 1231-1233, C91. CV $7.45.	   $2.50
60	 MNH. #2163, Block of 4 diff., 200th anniv, post & telegraph. CV $2.50.	    NMB
61	 43 MNH stamps from 1989-1993 era, values from $1 to $10.50 (#2338), #2285a//2416. CV $88.80.	 $13.00
62	 90+ mostly used, early to 1970, common stamps, some large more small, not much dup. You may fill some spaces for a buck!	   $1.00
Bulgaria
63	 MLH. #646, 724-727, 1964-1968, C54, C75. CV $5.65.	   $1.50
Burkina Faso
64	 All large U/CTO stamps. #743-748, 750, 755-757, 759, 767-768, 792, 847. CV $7.65.	   $2.00
Burma
65	 #303, U, MC, F/VF; 305, MH, F/VF; 308, U, LC, F/VF; O110, U, LC, F/VF. CV $10.40.	   $2.00
Cambodia
66	 #386-392, cpl set of 7, MNH, Butterfies. CV $8.	   $2.00
Canada/Newfoundland
67	 Ret. omni exchange sheet, 32 stamps, mostly U (6 are MH, MNH). Best: #60, 80*, 104*, 118, 186**,
		  187**, 191*, 209, 216, 248. ’10 CV $26.70. Great deal!	   $2.50
Canada/Provinces
68	 Ret. Sales Book. M & U: New Brunswick: #7*, 8*, 8a. Newfoundland: Used, 42, 43, 47, 48 (x2),
		  49, 50, 51, 54, 60, 60a, 79 (x2), 81, 85, 118, 119; MH, 45, 80, 84, 258. Nova Scotia: 8*, 9*, 9,
		  10, 11* and 11 (used valued more than mint). Condition varies from F to F/VF. CV Approx $350.	 $35.00
Canada
69	 Used. #51, S-O-N “Yarmouth” MC, F/VF; 52, MC, F/VF; 53, MC, F/VF. CV $25.50.	   $6.00
70	 #129, MNH, coil pair. CV $110.	 $27.00
71	 #176, U, LC, SE. CV $14.	   $2.00
72	 #195-201, U, cpl set (CV $15.25). Bonus: 192-194, cpl set, but 194 is a space filler. CV $15.25.	   $5.00
73	 Used group of three: #202, S-O-N cancel, F/VF; 203, bar Med cancel, F/VF; 204, fairly good
		  “Montreal” S-O-N cancel, F/VF. CV $21.50.	   $6.50
74	 Two MNH coil pairs, #249, 250, both pairs are coil-spliced. Not a big value (CV $1.40) but interesting curiosity.	   NMB
75	 MNH: #625-628, Xmas 1973, cpl set; 650-653, Xmas paintings, cpl set; 741-743, cpl set; 839-841,
		  toys, cpl set; 1630, year of the ox. Beautiful stamps. CV $6.25.	   $2.00
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76	 Flags of Canada. Provincial and territorial flags, pane of 12, MNH, #821-832, in a book issued by
		  Fleetwood, with 12 FD Covers, full color, each stamp represented on a beautiful unique Fleetwood
		  cover. All covers preserved in clear protective pages. Excellent condition. CV of stamps alone,
		  in pane and on covers is $7.50. Value of 12 perfect Fleetwood covers?	   $4.00
Cayman Islands
77	 #85-92, MH, HR, F/VF to VF. CV $30.60.	   $9.00
Central African Republic
78	 #C282-C285, MNH, cpl set; C286, MNH, S/S, Manned Flight. CV $15.75.	   $5.00
Chile
79	 #13, U, HC, 3 good margins, small thin - from hinge? CV $67.50.	 $15.00
China, Republic of
80	 #1589, MH, F/VF. CV $40.	 $15.00
Christmas Island
81	 #86, MNH, S/S of 12, unwatermarked. The 12 Days of Christmas. CV $1.60.	    NMB
Czechoslovakia
82	 #367, S/S, U/CTO, imperf. CV $3.50.	   $1.00
83	 25 MNH stamps: #1740, 1740A, 1741A, 2651, 2654, 2699, 2732, 2735, 2751, 2783, 2784, 2807, 2825,
		  2827, 2840, 2841, 2842, 2851, 2860, 2865, 2866, 2870, 2871A, 2875 (and one not ID’d). CV $35.15.	 $10.00
84	 124 older stamps, very few CTO, mostly postally used. CV $31.	   $4.00
85	 Packet of 425 stamps, U and CTO. Common stamps, large and small, no dup, some Bohemia &
		  Moravia, early to 1960s. Fun at a bargain price!	   $1.00
Denmark
86	 #72-78, U, good cancels, cpl set. CV $21.15.	   $4.00
87	 MNH. #288-293, 300, 353, 379, 411, 425, 446, 448, 458, 460, 463, 849. CV $7.15.	   $2.50
Dominica
88	 #4, M, NG, F/VF. CV $16.	   $5.00
Ecuador
89	 Used/CTO: #341, 407, 408, 462, 759, 759A-D (missing E); MNH: 754, 754A, 760, 760A. CV $6.20.	   $1.50
Faroe Islands
90	 #396, sheet of 6, #a-f, MNH, in commemorative booklet (excellent condition), on Nordic myths and
		  legends about light and darkness. The sheet is spectacular. Issued at Hafnia 2001 Philatelic
		  Exhibition, Copenhagen. A must for Nordic collections. ’14 CV $12. A bargain!	   $4.00
France
91	 #326, MH, F/VF; 349, MH, F/VF. CV $19.75.	   $5.00
92	 #372, 373, 374, MLH, F/VF. CV $23.50.	   $6.00
93	 Ret. omni exchange sheet with 24 mostly MH (a couple of MNH) stamps. #423, 448-450, 451,
		  455-458, 473, 476A, 497, 498, 524-527, 545, 562-565, 585. 588. CV $11.55.	   $2.50
94	 Post office fresh, MNH, #B598A, pane of 6, ocean explorers. CV $6.	   $2.00
French Colonies
95	 #B2-B6, MNH. CV $8.50.	   $3.00
French Africa
96	 32 mostly U/CTO stamps on Ret. Omni Exchange Sheet. ’12 CV $33. Jump on this one!	    NMB
French Guinea
97	 #6, M, NG, sound stamp, Perf 14 x 13.5. CV $45.	   $9.00
98	 #13, MH, dist. gum, perf 14 x 13.5. ’13 CV $37.50.	   $5.50
99	 #14, MH, HR, sound stamp, Perf 14 x 13.5. ’13 CV $40.	   $8.00
100	 #30, MH, HR, sm. tear, Perf 14 x 13.5. CV $45. Price slashed accordingly.	   $4.00
French Polynesia
101	 #136-149, MNH, complete set. CV $16.05.	   $4.00
Germany/Bavaria
102	 #11, U, LC, (3 good margins), with silk thread. CV $12.	   $3.00
German States/North German Confederation
103	 #1, U, LC, (one close margin). CV $15.	   $4.00
Germany/Prussia
104	 #4, U, good bullseye cancel, fair margins. CV $16.	   $8.00
Germany
105	 #237, U, S-O-N cancel (HC), F/VF; 489, MH, F/VF; 9N57, U, LC, F/VF; 9N58, U, S-O-N “Berlin” cancel, F/VF. CV $7.35.	  $1.50
106	 #952-956, MNH, complete set. CV $11.85.	   $3.00
107	 Used: #1286-1290, 1293, 1294-1301, 1321-1327, 1330-1331, 1332, 1333, 1334, 1335, 1336-1340. CV $9.70.	   $3.00
108	 #1515A-1540A, MNH, (missing 1517 and 1537). Otherwise a great set. 10 CV $45.35.	   $7.50
109	 #B490e, bklt pane of 4 (in complete booklet), MNH, (B490a-B490d). CV $8.	   $2.50
110	 #O7, O10, O11, O12, O13, U, F/VF, mixed cancels. CV $12.05.	   $4.00
111	 #OL11, OL13, OL14, Used; S1-S8, S11, U. CV $31.55.	   $7.00
112	 Older used stamps on pages from ret. omni book. Best: #93, 111-114, 118-132, 133, 134, 156,
		  157, 338, 339, 361, 375, 380, 383, 435, 9N30. Others. ’01 CV $98.10.	 $15.00
113	 Ret. omni book, 1995-2001 era. 95 used, mostly large stamps, #1797//2058. Good group. ’01 CV 66.40.	 $10.00
114	 Ret. omni book with 37 stamps, mostly U, #670//756. Best: 674, 678*, 683, 691, 693. Also,
		  Austria, 96 stamps, M & U, #118//274. (Most value in Germany). ’01 CV $197.45.	 $20.00
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& = And DUP = Duplicate (s) MNH or ** = Mint Never Hinged
+ = Plus EST = Estimate (d) NG = No Gum
// = Incomplete
ADDR = Address (ed)

F = Fine (off center, but perfs 
don’t touch design)

NMB = No Minimum Bid
OG = Original Gum

ANN = Anniversary FD(C) = First Day (Cover) PNB = Plate Number Block
APPROX = Approximate (ly) G = Good (perfs cut into design) RET = Retired, Returned
APS = American Philatelic Society HBO = Held by Owner SE = Straight Edge
BKLT = Booklet HC = Heavy Cancel SON = Socked on the Nose
BLK = Block HH = Heavy Hinge S/S = Souvenir Sheet (s)
BOB = Back of Book HR = Hinge Remnant TH = Thin
CAT = Catalog (d) ID’d = Identified U = Used
COMMEM = Commemorative (s) INCL = Include (s) (ed) UNADDR = Unaddressed
(IN)CPL = (In)Complete LC = Light Cancel VF = Very Fine (wide margins)
CTO = Cancelled to Order
CV = Catalog Value (latest Scott or 
year listed)

LH = Light Hinge
M or * = Mint
MC = Moderate Cancel

VG = Very Good (perfs touch 
design)
W/(O) = With(out)

DEFIN = Definitive (s) MH = Mint Hinged WMK = Watermark
DIFF = Different MLH = Mint Lightly Hinged XF = Extra Fine

Abbreviations

Get the most out of your Society membership - participate in our many available programs.

Ghana
115	 45 Mint stamps and sets from #1//429. CV $30.	   $5.00
Gibraltar
116	 #970, S/S, MNH. Great picture of “The Rock,” Queen Elizabeth 2nd and Prince Phillip. Nice limo too! CV $7.	   $2.50
Great Britain/Alderney
117	 All issues from 1984 through 1987, MNH. #13-17, 18-22, 23-27, 28-31, 32-36, all complete sets. ’14 CV $69.75.	 $23.00
Great Britain/Guernsey
118	 All 1984 issues, MNH: #274-278, 279-280, 281-282, 303-306’ 319, sheet of 12, #a-l (Part of large set - see
		  1985 issues in next lot for balance of set); 285, 286, 291, 292, 294 295, 297, 299, 300, 301. CV $21.05.	  $7.00
119	 All 1985 issues, MNH: #283, 284, 287, 288, 289, 290, 293, 296, 298, 302 (part of large set - see 1984
		   issues in previous lot); 308-312, 313, 314-315, 318, 319 sheet of 12, #a-l, 320-324. CV $28.90.	   $9.50
120	 All 1986 issues, MNH: #325-329, 330, 331-333, 334-335, 336-341, 342-345, 346, sheet of 12, #a-l. CV $24.	   $8.00
121	 All 1987 issues, MNH: #349, sheet of 4, #a-d, map of Guernsey; 349a, pair (348-349); 351a, pair (350-
		  351); 352-355, 356, 358a, pair (357-358); 360a, pair (359-360); 361, 362-366. CV $21.65.	   $7.00
Great Britain/Isle of Man
122	 #J1-J8, U/CTO, cpl set; J9-J16, U/CTO, cpl set. CV $40.95.	 $10.00
Great Britain/Jersey
123	 MNH group: #389, high value of set; 393-395, 396-398, 399-403, 404-405, 

406-410, 411-413. Beautiful stamps! CV $21.30.			 
	 $7.00

Great Britain
124	 Two MNH S/S: #834a, 874a, British architecture, Rowland Hill. CV $2.50	    NMB
125	 Ret. omni exch sheet with 27 large U stamps, #228//1968. ’12 CV $26.50	   $2.50
126	 Approx 190 mostly U common stamps, small with some large, not much dup, early to 1970s.
		  A few Channel Islands and Offices in Morocco.	   $1.00
Greece
127	 So, I get stamps. Lots of stamps. How do I know if they’re genuine? Being a natural skeptic, I’ll price
		  them very low. Case in point: #9, U, good margins. CV $110. Priced at less than 10% of CV!	 $10.00
128	 Here we go again. Genuine? Fakes? If real, you get a great deal! #64-69, 71, U, good margins, L to M cancels. CV $243.65. Wow!	 $24.00
129	 #90, 92-94, U, MC, good margins (one blunt corner on 94). CV $18.10.	   $3.50
130	 #179, MH, HR, F/VF; 183, L to M cancel, F/VF, perfs a bit rough. CV $52.	 $12.00
131	 #181, U, MC; 421-424, MH, HR, F/VF. CV $11.25.	   $3.00
132	 #381, 382, 383, 384, 386, 410, 411, Used, mostly MC. CV $7.40.	   $2.00
133	 Good used group, all with L to M cancels: #490, 492-497; 501-505, cpl set; 516; 517-519, cpl set. CV $13.95.	  $3.50
134	 Used, LC, F/VF: #534, 543, 799, 805, 904. CV $4.10.	   $1.00
135	 #C74-C80, U, cpl set. CV $7.30.	   $2.00
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136	 Postage dues: #J1, J2, J8, U; J13, J14, MH; J49-J52, J54-J56, mostly U;  J63-J65, MH. CV $39.10.	   $7.50
137	 Postal tax stamps. #RA47//RA63, 16 stamps total, mostly MH. CV $9.80.	   $2.00
138	 110+ stamps, mostly #400s//700s M & U, some B-O-B. Best: #207, 482, 549-555, C1, C3, C24 and more. CV $102.75.	 $20.00
Grenada
139	 #323, 1124-1125, MNH. CV $4.65.	   $1.00
140	 Packet of approx. 92 CTO stamps. Almost all are complete sets. #628-633, 644-650, 652-657 (short set), 692-698,
		  724-729, 749-754, 756-762, 780-786, 794-800, 813-819, 834-840, 842-847, 849-855, C29-C32. CV $27.80.	   $8.00
Guinea
141	 #570-581, MNH, cpl set; 1403-1408, 1409 S/S, MNH, cpl set. CV $32.55.	 $10.00
142	 Three MNH S/S. birds! #1273, 1949, 1953. CV $29.50. Wow!	   $3.00
143	 #C24-C26, MNH, complete set. CV $71.25. Nice price!	   $7.50
144	 Eight S/S, engraved beauties: #C31 (x2) (1 MNH, 1 MH); C51, MNH; C62, MLH; C63, MLH; C69 (x2)
		  (1 MNH, 1 MH); C70, MLH. Total CV $38.90. Great deal: 10% of CV!	   $4.00
Guyana
145	 MNH: #663, 664; 713, block of 4 (a-d); 929, strip of 3, a-c; 1506. CV $11.10.	   $3.00
146	 #1864d, 2018, used, LC. CV $6.10.	   $2.00
Hungary
147	 Packet of 83 U stamps from 1980s-1990s. CV $32.25.	   $4.50
Iceland
148	 MNH: #300-301, set; 307, 343a (imperf); 412, 443, 461, 470, 475, 476-477, set of 2; MH: B23-B24, set. CV $7.65.	   $2.00
149	 #C29, U, L to MC, F/VF. CV $10.50.	   $2.50
Ifni and Rio Muni
150	 80 (approx) stamps, mostly Ifni with a few Rio Muni, mostly MH, not much dup., common stamps. 	   $1.00
India
151	 #142-148, MH, F/VF, cpl set. CV $23.25.	   $8.00
152	 #223, 224, 226, MH, F/VF. CV $29.50.	 $11.00
153	 #1111, MNH, blk of 4. CV $13.	   $5.00
Ireland
154	 #149, 150, U, MC, F/VF. ’11 CV $26.35.	   $6.00
155	 MNH: #151-152, 279-281. CV $18.60.	   $7.00
156	 Used: #963 (Europa), MC, F/VF; 1210, MC, F/VF; C1, MC, F/VF; C2, MC, F/VF. CV $20.	   $3.00
157	 Airmail. #C1, U, LC, F/VF; C2, M, LH, F/VF. CV $17.50.	   $3.50
158	 Postage due. #J2, U, LC, F/VF; J3, U, LC, F/VF (corner perf). CV $27.50.	   $8.00
Israel
159	 #27, U, LC, F/VF, with tab. Est Value $50.	 $20.00
Japan
160	 #381a, S/S of 2 (#380-381), imperf, issued w.o. gum. Inauguration of the constitution of May 3, 1947. Historical. CV $9.50.	   $3.00
161	 Ret. omni exchange book with 120 used mostly large stamps. #988//2564, and a few prefecture
		  issues. A lot of good stamps at a good price. ’12 CV $49.75.	   $5.00
Kenya, Uganda, Tanganyika
162	 1937 Coronation issue, #60-62, MNH, complete set. CV $2.	    NMB
163	 #143, block of 4, MNH. CV $6.	   $2.00
Laos
164	 #219, M; 222, M, gum disturbance (water damage?); C35-C38, CTO, cpl set C48, CTO. CV $4.80.	   $1.00
Lebanon
165	 #137, 137A, 137B, MH; 138 (blunt corner), 138A; C458-C462, MNH. CV $5.90.	   $2.00
Liechtenstein
166	 #B14, MNH, postal museum issue of 1936. A bit “shopworn” and a small tear at top, some creases.
		  Rare find. CV $70. Priced appropriately!	 $10.00
Mauritius
167	 #71, MH, wmk 2, F/VF. It’s a veteran - a little scruffy with some worn nibs. CV $95. A good buy!	 $15.00
Nauru
168	 MNH: #39-41, 52, 89, 101-103, 118-119, 120-123, 128-129, 130-133. CV $11.90.	   $4.00
Nepal
169	 Postally used. #278-280, cpl set; 150, 151 (CV $4.50); 247-249 ($1.60), cpl set; 385-387, ($1.50),
		  cpl set; 392, 394 ($1.00). CV $9.65. 	   $1.50
Netherlands
170	 #54, U, M to HC, F/VF. This stamp has two partial circular cancels, not unattractive. CV $425. Good
		  deal at 12% of CV!	 $50.00
171	 26 stamps, all MNH: #118, 142, 146, 206, 217, 243L, 243M, 267, 284, 285, 287, 288, 340-342, 343A,
		  346C-347, 348, 349, 461A, 462, 464, 466, 536, 537. CV $7.90.	   $2.50
172	 Ret. omni exchange sheet with 23 U stamps. #1160A//1395. CV $6.35.	    NMB
Netherlands Indies
173	 Japanese occupation issue (1943). Two copies, L to M cancels, #N4. CV $5.	   $1.50
New Zealand
174	 #93, 199, 200, 223, 231, 233, 235-237, 240, 253, 254, U. CV $12.75	   $3.00
175	 #B14-B15, MLH; B18-B19, MNH. CV $16.	   $4.00
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Nicaragua
176	 Great packet of MNH: 43 stamps, #918//1088. Also,28 CTO stamps, 1773, 1775-1778, 1813-1819;
		  C253 (MNH); C1172-C1178, C1188-C1194. CV $21.80.	   $5.00
North Borneo
177	 #240-243, MNH, UPU issue, complete set. CV $7.15.	   $2.50
Norway
178	 #733, bklt pane of 8 (in complete booklet) sold at Norwex ’80 Philatelic Exhibition. Custom cancels? CV $8.	   $2.00
Panama
179	 Used: #199, 226, 235, 324, 344, 345, 376, C76, RA1, RA4. CV $5.80.	   $1.50
Penrhyn
180	 #56-62, MNH (63 missing). CV $15.30. Go fish!	   $6.00
Peru
181	 Ret. omni exchange book. 37 stamps, M & U, #104//398, C33//C193, several other B-O-B. ’06 CV $15.65.  $1.00
Philippines
182	 #1392-1397, 1403-1408, 1411-1416, CTO. CV $21.45.	   $5.00
Pitcairn Islands
183	 #13-16, cpl set, no gum, no cancels. Used? Priced as Used. CV $18.75.	   $3.50
184	 Beautiful complete set of ships, MNH, #298-309. CV $15.	   $7.00
Poland
185	 Grab bag! Approx 90+ stamps, couple of S/S, a few sets, most random, some M, some U, some CTO,
		  some older, some newer, mostly larger.	   $1.00
Portugal
186	 #172-175, 179, U; 1361-1364, 1366-1371, U; J45, J54, MH. CV $8.10.	   $2.00
Portuguese India (and Portugal)
187	 200 mostly U common stamps, small and large, not much dup if any, early to 1960s. Sort and catalog
		  to your heart’s desire!	   $1.00
Qatar
187A	 Four MNH complete sets: #16-18, 842-843, 848-849, 856-857. CV $18.40.	   $5.00
Romania
188	 #120, MH, (disturbed gum); 176, MH, HR; 180, MH; 186, 188, MH, HR; 218, MH; 231-234, MNH;
		  261, MH; 266, M, NG; 385, MNH, F/VF; 436, MH; 437, 438, U. CV $20.85.	   $4.00
189	 #439, M, LH; 864, U, LC; 1115, U, LC; 2386A, MNH (stamp, label on each side), B83, U; B84-B85,
		  MNH; 1N24, 1N25, 1N30, 1N33, 1N34, MH. CV $19.50.	   $4.00
190	 #3664-3684, U/CTO, complete set of 21 stamps. CV $11.10.	   $3.00
Russia
191	 #88-99, mixed M & U. CV $13.35.	   $2.50
191A	 #98, MH; 583-588, complete set, CTO; 2044-2046, CTO. CV $16.65.	   $5.00
192	 #246-249, MH. CV $20.	   $4.00
193	 #540-542, U; 932-934, U; 1687, U. Used may be CTO. CV $13.10.	   $2.00
194	 #1598, 1600, 1601, U/CTO. CV $19.	   $3.00
195	 #2040-2044, U, imperf; 2051-2052, perf (MH), and imperf (U); 2086, 2087, U, imperf; 2100, U; 2101,
		  MH; 2147-2151, imperf, cpl set. U may be CTO. CV $33.15.	   $6.50
196	 Approx 40 stamps on pages from ret. omni exchange book. Stamps from 1983-1985, looks like
		  mostly U and CTO. #5118//5383. ’02 CV $21.10.	   $4.00
197	 Approx 94 stamps on sale book pages, #3300//5100 range, M & U. ’03 CV $23.95.	   $5.00
198	 Ret. omni book. Approx 90 stamps on pages, mostly U/CTO. #1294//4664. ’03 CV $37.95.	   $5.50
St. Helena
199	 #79, 80, MH, F/VF; 145, MNH, VF. CV $11.50.	   $3.00
St. Pierre & Miquelon
200	 #431, MNH, VF. CV $13.	   $4.00
San Marino
201	 Five MNH souvenir sheets: #916, 1005a (corner crease), 1068, 1314a, 1376. ’14 CV $22.90.	   $4.00
Saudi Arabia
202	 #RA7, MH, gum dist, perf 11. CV $8.	    NMB
Slovakia
203	 #74-76, MNH, cpl set. ’11 CV $4.75.	   $2.00
South Africa
204	 16 used pairs (English/Afrikaans). These are sometimes hard to ID so there could be some errors (for better
		  or worse) says owner. #34, 35, 45, 47, 48, 50, 52, 56, 57, 61, 62, 74, 83, 106, 107, O7. ’10 CV $60.50.	   $6.00
Southern Rhodesia
205	 #33-36, MLH, F/VF, complete set. CV $29.	   $8.00
Spain
206	 Short set, MH; $418, 420-422, 424-430. CV $29.10.	   $8.00
Sri Lanka
207	 Used. #1244-1246, 1286, 1289, AR6. CV $5.30.	   $1.00
Surinam
208	 #959-962, MNH, cpl set, angels. CV $11.	   $2.50
Swaziland
209	 Elizabeth II coronation anniv. #302, S/S of 6, MNH. CV $2.50	    NMB
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Sweden
210	 #116, 147, 148, 151, 152, 159, U; 878-882, MH, cpl set. CV $6.85.	   $2.00
211	 #391-398 (missing 399), MLH. CV $24.55.	   $8.00
212	 Packet of approx 200 used stamps, some dups, lots of small, some med/large. Looks like early to
		  about 1970. Hidden gems? Doubtful, but consider the small investment!	   $1.00
Switzerland
213	 Used. #82, MC, F; 83, MC, F/VF; 86, MC, F/VF (couple of short nibs). CV $34.50.	   $8.00
214	 Used. #82a, 83a, 84a, 87a, 95. Good cancels, mostly F/VF. CV $16.	   $5.00
215	 Used. #94a, 95a, 97a. 97a is the big value (CV $42.50), HC, has a few short nibs, crease. CV $46.10.	 $10.00
216	 #160a, U, booklet pane (160 (x5), 68). Good centering. Not a common item. ’10 CV $65.	   $7.00
217	 #190, U, S-O-N “Davos” cancel; 192, U, F/VF; 350, U, LC, F/VF; 530, S/S, imperf, MNH; 662-665,
		  MNH, cpl set, F/VF to VF. CV $18.80.	   $5.00
218	 #244-246, U, F/VF. CV $49.75.	   $7.50
219	 B-O-B. #B44, MNH, F/VF; B57, U, LC, F/VF; B87, U, HC, F/VF; 165, MNH, F/VF; 194, MH, F/VF;
		  B195, MNH, F/VF. CV $15.25.	   $4.00
220	 B-O-B. #B280, B281, U, LC, F/VF; B295, U, L to MC; B462, MNH, F/VF; B469, MNH, F/VF; B470,
		  MH, VF. CV $13.15.	   $3.00
221	 B-O-B. #B523, B525, B526, MNH; 3O83, U, F/VF; 7O33, MH, F/VF. CV $13.30.	   $3.00
Syria
222	 Quality MNH and MH. #B23, C4-C5, C6, C8, C15-C16, C17-C19, C264-C266, C267-C268,
		  C269-C270, C271-C274. ’13 CV $25.50.	   $5.00
Tanzania
223	 #1200, S/S, CTO, historical costumes; 1208, S/S, CTO, 1994 Winter Olympics. CV $4.50.	    NMB
Togo
224	 #1, U, S-O-N cancel, VF. CV $7.25.	   $3.00
225	 MH: #369. 387, 456, 558, 663, C62, C101A. CV $9.55.	   $3.00
Tonga
226	 Boy Scouting, #507, 508, MNH, on original backing; 525, Commonwealth games, MNH, on orig. backing. CV $20.75.	  $7.00
227	 #628, stamp + label, MNH; 706, MNH, whale. CV $20.50.	   $7.00
Tunisia
228	 #78, 78A, MNH; Q1-Q2, blocks of 4 each, MH. CV $8.50.	   $2.00
Turkey
229	 #1587-1589; 2390-2391, cpl set; 2397-2398, cpl set. All MNH. CV $6.75.	   $3.00
230	 MNH: #2399-2402; 2425-2426; 2432-2434; C31-C38, used. CV $11.20.	   $5.00
231	 Europa issue, children’s games, #2440-2441, complete set, MNH. CV $50.	 $20.00
Tuvalu
232	 “Royal baby” ERROR; #174, MNH, with inverted overprint. Wow! Est. value $20.	 $10.00
United Arab Emirates
233	 Used: #154-156, L to MC. CV $25.	   $8.00
Upper Senegal & Niger
234	 Rarely seen small French Colony with few issues. #J8-J11, J13, J15, MH. CV $15.30.	   $6.00
Upper Silesia
235	 MH: #5-6, 17-20, 22-24, 26-27. CV $4.90.	   $1.00
Uruguay
236	 #1115, S/S of 2 (#a-b). someone wrote on it in pencil - erased but visible. CV $25. Priced appropriately.	   $2.00
Vatican
237	 #464-466, MNH, cpl set; C3. C7, MNH; C2, C6, Used on piece. CV $5.35.	   $2.00
Virgin Islands
238	 #69-72, MLH, complete beautiful set. CV $22.20.	   $5.00
Wallis & Futuna Islands
239	 #C19, MLH, F/VF. CV $22.50.	   $7.00
Yugoslavia
240	 Two complete sets: #290-293, MNH, F/VF; 300-304, MH, F/VF. CV $38.35.	 $10.00
Zambia
241	 #127, 129-130 (short set), UPU issue; 419-421 (short set); 426, high value of set; 441-443 (short
		  set). All MNH. CV $8.80.	   $3.00

COVERS
United States
242	 National Parks centennial FDC with folder, #1453 with FD cancel and another MNH single stamp,
		  dedicated to Yellowstone National Park. Folder measures 7” x 4¼.”	    NMB
243	 Two first day of issue souvenir cards with FD cancels from CAPEX, 6/10/78, Toronto, Canada. Gorgeous colorful
		  cards, each with 2 stamps: #1757b (Mallard) and 1757d (Blue Jay). U.S. stamps canceled outside USA!	    NMB
244	 #3930, Presidential libraries’ 50 years anniversary issue on 13 covers, first day of issue cancellations,
		  one cover for each of the 12 presidential libraries, each postmarked in the respective cities:
		  Eisenhower, Ford, Carter, JFK, FDR, Truman, Clinton, Regan, Hoover, Nixon and Bush. They are
		  all here in a wonderful set. All in protective clear covers. Historical! Value $17.25.	   $5.00
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245	 Covers in 3-ring binder with protective clear Ultra-Pro holders. 108 FDCs, most from the KC fulfillment
		  center. These are perfect, not addressed. Highlights: #3472; 3912 (digital pmk), 4075, S/S; 4123 A/B,
		  S/S; 4677 (5 pc) digital postmark. Est value $227.	 $50.00
246	 16 airpost FDCs. Pristine in clear protective covers. #C133//C150; best of all, #4145, Marine One
		  (CV $32.50). Total CV $78.50. We will fly this lot to your door for only ...	 $20.00
Lesotho
247	 Two beautiful cacheted Princess Diana FDCs: set, #372-375, and 6 S/S: 379 (1), 380 (5); birth of
		  Prince William. CV $18.95.	   $5.00

COLLECTIONS
Algeria (French Colony)
248	 On good Minkus pages, 364 M & U stamps, #1//281 plus many B-O-B. Lots of good values. Key
		  stamps: B55-B56, M; B60-B61, M; B67-B68, M; B74-B75, MNH; B76-B81, MNH; B87-B89, MNH;
		  B91-B93, M; C8-C11, C12, MNH; J17, M; J24, M; plus 21 Revenues (valued at $1 each - a
		  bargain). Lots and lots of great stamps. Owner calculated ’15 CV at $792.50. A bargain at 10%+!	 $80.00
Algeria (Independent)
249	 This is a collection (starting in 1962) of approx 180 stamps (on usable Minkus pages). Mixed M & U,
		  some good S-O-N cancels, circular date stamps. Generally, #279//1034. Very heavy in the 300s -
		  400s, some B-O-B. Some key stamps: 303, U; 362-364, MH; B12, MH. Owner has calculated CV
		  at $347.45. Here’s a good deal: 10% of CV!	 $35.00
French Offices Abroad-Offices in Egypt
250	 Great little dual collection: Alexandria and Port Said. Very rarely seen here and never in quantity.
		  Mounted on Scott specialized pages, M & U. Alexandria (72 stamps): #1, 2, 3, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 12,
		  13 (corner), 16, 17, 18, 19, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30 (corner), 31, 32, 33, 34, 37, 47,
		  48 and onwards. Included 19 postage dues. Port Said: (34 stamps). Key stamps: 6, U; 11, U; 12, M;
		  13, U, 16, U; 69, M. ’13 CV: Alexandria $331, Port Said $283.20. Total CV $614.20. 10% of CV!	 $60.00
French Guinea (French Colony)
251	 Collection of 174 stamps on Minkus album pages. Some early with faults. Starts in 1892 through
		  Vichy issues and B-O-B. #1/166. Key stamps: #13, 14, 28, J8, J12. A small but valuable collection.
		  Owner has calculated ’12 CV $530. Great bargain at 10% of CV!	 $53.00
 
252	 Collection of 458 stamps on Minkus album pages. Former French territory of French West Africa
		  became independent in 1958. This collection starts with independence and first stamp, #168.
		  It is largely complete through 1973. #201 and 202 are here. Also included are some later issues. 
		  Owner has calculated Scott ’15 CV at $737. This beautiful collection is quite a bargain:	 $75.00

MISCELLANEOUS
253	 Crystal mounts. Eight packages, most are full but opened. Assorted sizes. Nice deal!	   $2.50

WORLDWIDE
254	 “B” Countries. 29 stamps on sale book pages, about half and half used/mint. Bahamas (4 stamps),
		  Barbados (2), Bermuda (1), British Guyana (2), British Honduras (17), 3 unidentified. CV $38.95.	 $12.00
255	 “B” Countries. Ret. omni exchange sheet, 37 mostly U stamps. Bermuda, (5 stamps), British
		  Antarctic Territory (1), British Honduras (8), Burma (3), Burundi (15), Bechuanaland Prot. (3),
		  Basutoland (2). ’12 CV $21.90. Hey look!	    NMB
256	 “N” Countries. Nauru, MNH, #193a, pair (192-193); 206, 208-209, short set; 222; 224-226, cpl set.
		  Netherlands: B341, MNH. Netherlands New Guinea, 40, MNH. CV $4.05.	   $1.00
257	 “P” Countries. Poland, #552, 557 (also 555, not counted in CV), MH; 786-788, MH. Portugal,
		  1014-1016, MNH, set. CV $6.25.	   $1.50
258	 Panama, Paraguay, Russia. On sale book pages, 49 stamps. Panama (6 stamps), Paraguay (18),
		  Russia (25). Good deal! CV $37.80.	   $8.00
259	 “P-R” countries, on sale book pages. Approx. 87 stamps: Puerto Rico (9 stamps), South Africa Co.
		  (2), Romania (42), Ruanda-Urundi (5), Russia (29). ’04 CV $73.20.	 $15.00
260	 St. Christopher, #8, MG, VF; Saudi Arabia, 976-977, MNH, VF. Bonus: San Marino, Q16-Q20, pairs. CV $6.25.	   $2.00
261	 “T” Countries. All MH: Tunisia; #29-30, 113A, Q1. Turkey; 256, 258, 421, 424, 634, 969. CV $7.45.	   $2.00
262	 Blue Rose stock book loaded with 400 mint stamps, mostly common, mostly PERFECT, classic to
		  modern eras. All have gum, some hinged, most MNH. Light dup. “Low ball” valuation: $100.	 $25.00
263	 Fifty-eight M & U better value stamps. 29 at $1+, 18 at $2+, 6 at $3+ (includes mint Mauritius
		  #212-215). Also, Venezuela, mint C100, C126 ($7.75 each), C59, C61 ($11.50 each); used,
		  Madeira 27 (around $25). Condition varies. CV approx. $150.	 $15.00
264	 Seventy-two stamps, M & U, mounted on sheets of 12 each country: Finland incl semi-postals,
		  Canada, Great Britain, Hong Kong, Portugal and Colonies. Value of all stamps 50 cents up to
		  several dollars. Quality stamps at a good price. CV $113.75.	 $14.00
265	 Ret. omni exchange book. 135 mostly U stamps, too many countries. Largest represented: Germany
		  (21 stamps), Tanzania (18), Greece (160), Slovakia (14), Fiji (12), Spain (12) and so on. 18 countries
		  total. A sorting challenge and the price is right. ’12 CV $72.	   $5.00
266	 Seventy-two stamps, M & U, mounted on sheets of 12 each area: Spain, Sweden, Uruguay, British
		  Commonwealth, Argentina, Brazil. All stamps CV 50 cents up to $10.00. Total CV $97.75. Wow!	 $10.00
267	 116 mostly U stamps in ret. omni exchange book. Japan (36 stamps) #814//2807, a few prefectures;
		  Korea (DPRK) (23); Vietnam (20); Germany (37), 778//2260, a few dups. ’05 CV $63.	   $6.00
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268	 Ret. omni exchange book with 88 mostly U stamps. Lebanon (34 stamps), Malagasy Republic (17),
		  Mozambique (37). ’08 CV $47.40. Have fun!	   $4.50
269	 Ret. omni exchange sheet. Mix of countries. Belize (18 stamps), Angola (7), Basutoland (2), Belgian
		  Congo (12), Aden (1). Looks like mostly used. These are always fun to dig through. CV $53.	   $5.00
270	 Ret. omni exchange book. 124 (+ 1 faulty) mostly U stamps. 22 countries! Why? Largest groups from
		  Norway (22), Iceland (17), Austria (14), Antigua (13), 18 others! Arrgh! ’12 CV $58.45.	   $5.00
271	 Who puts these together? (Gee whiz!) Ret. omni exchange book with about 135 stamps, mostly U,
		  some MH. Cameroun (1 stamp), Cape Verde (19), Central African Republic (3), Chad (10), Rep. of
		  Congo (28), Croatia (2), Dahomey (6), Ethiopia (6), Canada (13), Montserrat (17), Lithuania (10),
		  Luxembourg (7), Mozambique (11). ’08 CV $71.	   $7.00
272	 Ret. omni exchange sheet. Korea, 23 U stamps. Best: #199, 203E, 524, 525, 1103. Laos (8 stamps),
		  Bhutan (5), assorted others. Total of 42 stamps. ’12 CV $34.40.	   $3.00
273	 Promo book by USPS, “One World Through Sports,” at the time of the 1992 Olympics, with packet of
		  MNH stamps (sealed). I see US #2641a, strip of 5 (CV $3); Mexico 1718 (CV $1.50); Hong Kong
		  628 S/S, sheet of 4 (CV $7.50) - and more that I can’t see without opening the packet. There’s some
		  value here. The color book is in excellent condition (box it comes in is not so perfect). Original price
		  tag is still there: $17.95. Great sports stamps and Olympic memento.	   $4.00
274	 Five hundred M & U stamps. Includes: Austria, Ascension, Cameroun, Gambia, Ghana, Martinique,
		  Mauritius, New Zealand. Both older and more recent stamps. CV $175-200. Nice deal!	 $35.00
275	 British Commonwealth. 48 M & U stamps on sheets of 12 per country: Great Britain, Australia, Canada,
		  British Commonwealth mix. Great value! All stamps 50 cents up to several dollars in value. CV $75.00+.	   $9.00
276	 Sixty M & U stamps on sheets of 12 each area/country: Germany, Ireland, Turkey, Latin America
		  and a WW mix. A quality lot. All stamps catalog at 50 cents up to several dollars. These sheets are
		  becoming a club tradition. CV $89.00+.	 $10.00
277	 Circuit remnants, mostly M. Includes stamps from Ascension, Tunisia, Bahamas, #11, U (faulty); 27
		  (CV $9), 54 U ($1.50); Dahomey, 297-299 ($9), 722 ($8), J6 ($17.50), J8 ($27.50); Ghana,
		  460-471 ($15), 495-498 ($6); Maldive Islands, 389-394 ($24). 427-434 ($15), 435 ($10),
		  480-487 ($17), 464-470 ($9). CV $200.	 $40.00
278	 500 M & U stamps from the Bahamas, French Guiana, Japan, Malawi, Montserrat, Maldive Islands,
		  Mauritius, Netherlands, New Zealand, San Marino, St. Lucia, Venezuela, others. CV approx $150.	 $15.00
279	 Seven + ounces off-paper mostly small stamps. Plenty of sorting here!	   $2.50
280	 Eight ounces, mostly small stamps, more off-paper than on-paper, lots of bullseyes and circ. date
		  stamps. Sort until the cows come home.	   $3.00

BARGAIN BIN. THESE LOTS HAVE APPEARED IN PREVIOUS SALES AND DID NOT SELL.
THEY NOW RE-APPEAR WITH OFTEN GREAT REDUCTIONS IN PRICE.

Antigua
BB281	 #938, S/S, MNH. Ameripex ’86. Railroad interest. CV $8. Was $4 earlier. 	   $2.00
Australia
BB282	 #104-105, 111-112, 259-261, MH. ’12 CV $18.80. Was $8 previously. Wow!	   $4.00
BB283	 All MNH. #1800-1803, blocks of 3; 1828, 1829; 1857-1861a (hor. strip of 5), war heroes. Was $4
		     previously. CV $11.25. Half off!	   $2.00
Austria
BB284	 #39, U, MC (couple of short perfs). CV $190. Was $40 earlier. How about an unbelievable reduction!	 $10.00
BB285	 MNH Blocks of 4: #648B, 642C, 750-751, 785, 788, 839, 843, 881, 1202, B323, B331-B344.
		     CV $24.80. Was $6 earlier. Good bargain!	   $3.00
British Honduras
BB286	 Two blocks of 4, U, CTO, #174 and 176. CV $8. Was $2 in MBS #61. 	    NMB
Bulgaria
BB287	 Packet of 200+ stamps, U and CTO, #223//981, many sets. CV $58. Was $20 in MBS #62. Slashed in half!	 $10.00
BB288	 Farm animals complete set of 11, in blocks of 4, CTO, #3581-3591. CV $24. Was $4 in MBS #62. Now only ...	   $2.00
Canada
BB288A	 Queen Victoria Jubilee issue (short set), Used. #51, LC, F; 52, MC, VG; 53, MC (good flag cancel), F; 54, LC, VG
		     (crease, couple missing nibs); 57, LC, F/VF (blunt corner, thin). CV $190.50. Was $20 in MBS 362. 50% off!	 $10.00
BB289	 King George V issue of 1911-1925, used, #104-122, complete. CV $50.30. Was $10 in MBS #62. Here’s a nice reduction!	   $5.00
BB290	 Good used group: #135, LC, F/VF; 141 (x2), one is LC, F/VF, other is pre-cancel, F/VF; 142, LC, F; 143, MC,
		     F/VF; 144, MC, F; 145, LC, F/VF; 146, LC, F/VF; 147, LC, VF; 148, LC, VF. CV $35.60. Was $10 earlier.	   $5.00
BB291	 #167, M, NG, F/VF; 195, MH, HR, F/VF; 321, MNH, F/VF; 434p, 435p, MNH, F/VF; 1672, MNH,
		     blk of 4. CV $17. Was $7 in MBS #62. Now!	   $3.50
BB292	 #194, MNH, F/VF. ’12 CV $20. Was $7 previously. Wahoo!	   $3.50
China, Republic of
BB293	 Used: #1007, 1376, 1445-1447, 1451. CV $37.75. Was $12 previously. A great deal now!	   $6.00
Cook Islands
BB294	 MNH: #329a, S/S + label; 371a, S/S + label; 451-454, cpl set; B29, S/S; 502, sheet of 6. CV $18.05.
		     Was $7.50 in MBS #61. Last try!	   $3.50
BB295	 QE2, 20th anniv. of coronation. #349, U, CTO; 350, S/S, MNH, and 350, S/S, CTO; 349, sheet of 5
		     + label, MNH. CV $16. Was $3 previously. Here’s a nice deal!	   $1.50
Denmark
BB296	 #J9, J11, J12, J15-J17, J19, U, M to HC, F/VF. CV $20.25. Was $5.	   $2.00
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Finland
BB297	 MNH: #244, 249 blk of 4, 251-252, 254 and 255 blks of 4; 263, 264, B60-B63, B64, B65-B68, B78-B79;
		     B80-B81 (x2), B82-B86, B91-B93, B94-B97, C2, M1, M2, M3 blks of 4; M4-M7. CV $42. Was $14. Now ... $7.00
Gibraltar
BB298	 #96-98, MH. Also, GB Morocco agencies, 89-92, MLH. CV $20.05. Was $9, now 50% off!	   $4.50
Germany
BB299	 #75, U, good Berlin cancel, F/VF; 557-577, MH, cpl set; 620, 623, 631, U, F/VF; C60, U, MC, F/VF.
		     CV $12.85. Was $3 in MBS #62. Wow!	    NMB
BB300	 #531-556 (missing 530, 547), MH. CV $4.75. Last try!	    NMB
BB301	 #578-579, MH, F/VF; 580-583, MH, F/VF; 617-633, cpl set, MH, F/VF; B296-B297, MH, F/VF.
		     CV $10.30. Was $3 previously. Nice bargain!	   $1.00
Greece
BB302	 3 early issues. #56, U, close-trimmed on LS, S-O-N cancel; 68, U, margin close on top and LS but clear
		     of design, good S-O-N cancel; 132, U, LC plus pen cancel. CV $20.50. Was $6 in MBS #62. 50% off!	   $3.00
BB303	 #68, U, S-O-N bullseye cancel, clear margins; 110, MC, F/VF; 543, LC, F/VF. Also, 370, MC,
		     F/VF (corner perfs, slight thin). CV $25. Was $5 in MBS #62. Wow!	   $2.50
BB304	 #886-890 and 1181-1186 in blocks of 4, MNH. Very impressive. CV $14. Was $5.50 in MBS #61. Now reduced!	  $2.50
BB305	 #1656b, BKLT pane of 4; FD cover, same stamps, with 1996 Olympics cancel, colorful cachet;
		     1653-1656, singles, cpl set. MNH, pristine material. CV $20.60. Was $8 in MBS #61. Great deal!	   $4.00
Hungary
BB306	 #P2, U, close-clipped, LC (CV $60); P4, U, MC. Total CV $60.25. Was $20 in MBS #62. Big reduction!	   $7.50
Iran
BB307	 #905, 1096, 1097, U, L to M cancels, F/VF. CV $47. Was $15 in MBS #62. Good reduction!	   $7.50
Israel
BB308	 #35-36, w. tabs, MLH. CV $45. Was $15 in MBS #62. Half off!	   $7.50
BB309	 #225-227, MNH, set; 242-244, MH, set. All have tabs. CV $5.75.	    NMB
Italy
BB310	 #54, U, sm. tear; 70, U, LC, little off-center. CV $19.50. Total reduction!	    NMB
Jamaica
BB311	 #489, 490 (strip of 4), Olympic issue, MNH. CV $3.65. Last try!	    NMB
Korea (DPRK)
BB312	 Charles and Diana royal wedding, #2120, S/S of 4, CTO. CV $25. Was $7.50 previously. Substantial reduction!	  $4.00
Lombardy-Venezia
BB313	 #6c, U, (upper LS close-clipped to frame). Very rare. Rare price too! CV $60. Was $10 in MBS #62. Half off!	  $5.00
New Caledonia
BB314	 MNH: #C73-C75, C78-C79, C80, C88, C91, C92. CV $56.75. Was $20 earlier. Wow!	 $10.00
Niue
BB315	 MNH: #194-197, 4 sheets of 5 stamps each plus label (Niue flag and Union Jack), Queen Eliz. II
		     Silver Jubilee. CV $19.75. Was $5 previously. Bargain time now!	   $3.00
BB316	 Scenes of old Hawaii. #214-218, MNH, cpl set, plus 218a, S/S + label. Beautiful and now a prettier
		     deal! CV $9.50. Was $4. Wow!	   $2.00
Portugal
BB317	 #15, U, MC, wide margins---but this stamp has a repaired thin. Looks good and a pricey spot to fill.
		     CV $77.50. Was $7. How about:	   $3.00
BB318	 #207, MH, F/VF; RA3, M, NG. Portuguese India. #357, MH, F/VF. CV $9.30. Was $3 in MBS #62. Total reduction!	   NMB
Romania
BB319	 MH: #726, 756, 762, 763, 767, 779, 807 (x2), 808. CV $12.25. Was $3 previously. Nice reduction to almost ... nothing!   NMB
Syria
BB320	 #C23, U, MC, F/VF; C31, MH, F/VF; C35, U, MC, F/VF; C37, U, LC, F/VF. CV $15. Was $5 earlier. 	  $2.50
Turkey
BB321	 #97, U, MC, G; RAC5, RAC8, RAC9, RAC11-RAC13, MH. CV $40.25. Was $12 in MBS #62. Half price now!	   $6.00
BB322	 #M3 (perf 13), MH, F/VF. CV $10. Was $4 in MBS #62. Here’s a deal!	   $1.50
Virgin Islands
BB323	 #422-425, MNH, cpl set. Also, British Antarctic Territory, #59, MNH (one pound denom, high
		     value of set). CV $11.50. Was $3 in MBS #62. Reduced 50%!	   $1.50
Worldwide
BB324	 Middle East countries. Libya, #20, 21, MH; 27, MLH; 215-217, MLH, set; 226-227, MLH; 323, U;
		     358, U; 627, 629, U. Jordan, 270, MNH. Saudi Arabia, 214, MNH; 227 (x10), MNH; 230, MNH.
		     CV $54.75. Was $20 in MBS #62. Here’s a deal!	 $10.00

ALBUMS
United Nations
BB325	 New York. Heritage stamp album for singles and imprint blocks of UN stamps (Whitman 1967).
		     Very clean album in good condition full of MH single stamps (no imprint blocks), starting in 1951
		     through 1966, nearly complete. Also, some later issues (several used), souvenir booklets, mint
		     postal stationary and cards. The stamps were carefully hinge-mounted. 280 total pieces (83%
		     mint). ’08 CV $140. Very good collection. Was $50 previously. Reduced now!	 $30.00
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